



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
Kancellár

Horváth Alexandra
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylésre válasz
Ikt.sz.: IKT/146-2294 /2016.

Tisztelt Horváth Alexandra Úrhölgy!

Hivatkozással a 2016. év szeptember hó 13. napján kelt, „Közérdekű adat igénylés – Külföldi képzésben tanulók többletdíjai és szolgáltatási díjai” tárgyú megkeresésére, az alábbiak szerint tájékoztatást adom.

1.) Microsoft Excel táblázatban kérte, hogy 2011. szeptember 1. napja és adatigénye benyújtása között milyen jogcímenek és milyen mértékben fizettetett az Egyetem többletdíjakat és szolgáltatási díjakat eleve költségtérítéses hallgatókkal a Szegedi Tudományegyetem egyes idegen nyelvű képzésein, illetve ezekből jogcímenként mennyi bevétele származott a Szegedi Tudományegyetemnek egy adott évben.

A válasz az 1. sz. mellékletként csatolt Excel táblázatban megtalálható.

2.) A Szegedi Tudományegyetem álláspontja alapján mindezen tételek melyik jogszabály és melyik egyetemi szabályzat alapján kerültek, vagy kerülnek kifizetésre a hallgatók részéről?

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.) 11. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a felsőoktatási intézmény meghatározza a működésére és szervezetére vonatkozó azon rendelkezéseket, amelyeket jogszabály nem zár ki, vagy amelyről jogszabály felhatalmazása alapján más szabályzatban nem kell rendelkezni, az Nftv. 2. számú mellékletének II/3. pontja értelmében az SZMSZ része a központi tanulmányi és vizsgaszabályzat, amit – jogszabályban előírtakra is figyelemmel – a felsőoktatási intézmény saját hatáskörében jogosult kimunkálni és azt a Szenátus fogadja el.

A Szegedi Tudományegyetem központi Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (a továbbiakban: TVSZ) 22.1. pontja alapján a szabályzat hatálya alá eső ügyekben, a jogszabályok, az egyéb egyetemi szabályzatok, valamint a jelen szabályzat keretein belül és azzal összhangban a karok kari tanácsai – a hallgatói önkormányzat egyetértési jogának biztosítása mellett – ügyrendet fogadhatnak el. A TVSZ 22.3. pontja szerint a kar köteles érdemben szabályozni minden olyan kérdést, melynek szabályozását a jelen szabályzat a kar hatáskörébe utalja. A TVSZ 2. sz. mellékletét képező Általános Orvostudományi Kar Tanulmányi Ügyrendjének 21.3. sz. rendelkezése ezen felhatalmazás alapján kimondja, hogy az idegen nyelvű képzésre vonatkozó speciális szabályokat a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar, Fogorvostudományi Kar, Gyógyszerésztudományi Kar idegen nyelvű térítéses képzésről szóló szabályzata rögzíti.

Az Idegen Nyelvű Térítéses Képzésről szóló, jelenleg is hatályos szabályzatot az Általános Orvostudományi Kar Tanácsa 2011. április 19-én 93/2010-2011. (IV.19.) számú határozatával



fogadta el. A jegyzőkönyv szerint a Kar Tanácsa 36 igen szavazattal egyhangúlag támogatta, egyidejűleg felhatalmazta a Kar dékánját, hogy a szabályzatot a Fogorvostudományi és Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa elé terjessze azzal a céllal, hogy ott is megerősítésre kerüljön. A napirend vitájában és a szavazáson a 9 fő hallgatói képviselő közül 8 fő volt jelen, közülük 1 fő az idegen nyelvű képzésben résztvevő hallgatók delegáltja volt. A vitában a hallgatói képviselők az előterjesztés ellen nem emeltek kifogást, hozzászólásuk nem volt, nem jeleztek semmilyen érdeksérelmet, egyhangúlag elfogadták azt. Az elfogadott szabályzatot, amelyet a FOK és a GYTK dékánja is ellátott aláírásával.

A díjtételekre vonatkozó teljes és pontos információt közzétették a Külföldi Hallgatók Oktatási Központja honlapján (<http://www.med.u-szeged.hu/fs>). Az említett határozat óta a díjtételek nem változtak. A teljes körű hallgatói tájékoztatás érdekében a díjfizetésekre vonatkozó tételes és pontos információt minden beiratkozást megelőzően a hallgatók részére elektronikus úton is eljuttatják (Info Sheet).

Az egyes díjtételekre vonatkozó fizetési kötelezettséget a tanulmányi szerződés tartalmazza. A képzésben részt vevő hallgatóknak a felvételi tájékoztatóba és az egyetemi szabályzatokban szereplő díjfizetésnek eleget kell tenniük. Ezt a kötelezettségüket a hallgatói jogviszony létesítésekor, a beiratkozási lapon a hallgatók tudomásul veszik. Amennyiben a hallgatók saját kérésükre a minta tantervtől eltérő tanulmányi rendet kérnek, akkor egyéni tandíj kerül megállapításra.

2015 második felében a Szegedi Tudományegyetemen újragondolásra és fogalmazásra került a hallgatói által fizetendő díjakról és térítésekről, valamint a részükre nyújtható egyes támogatásokról szóló szabályzat (továbbiakban: Szabályzat). Az új egyetemi szabályzat a 2016. január 16-án lépett hatályba. A hatályba lépést követően számos kérdésben továbbra is egyeztetések folytak, melynek eredményeként a hallgatói érdekképviselő által korábban támogatott kari tanácsi határozatban foglalt díjtételek kerültek beállításra.

3.) Használt-e vagy használ a Szegedi Tudományegyetem erre a Magyar államkincstár szolgáltatásain kívül másik banknál erre a célra használt devizaszámlát? Amennyiben igen, küldjék meg a Magyar Államkincstár ezzel kapcsolatos engedélyét!

Igen, a Szegedi Tudományegyetem használ, melyről az igazolást mellékelten csatolom.

Kérem a fentiekben írtak tudomásul vételét.

Kelt: Szegeden, 2016. év október 13. napján

Tisztelettel:


Dr. Fendler Judit
kancellár

